DicARD

TABLEAUX DU XIXe

SYMBOLISME ET
ROMANTISME

LUNDI

31 MARS 2008
DROUOT
SALLE 2

—




X e K € X ¢ K € K ¢ &S ¢ K ¢ &S ¢ K ¢ & ¢ K € K& ¢ & ¢ & ¢ & ¢ K ¢ & ¢ K& ¢ & ¢ & ¢ &/
DAL A R RN R R A R R O R O O R R R R A
BB AR BN
DAL O O AR A R O R A R R R O R O K
ST O Vb b DD O Ty B D)
DAL A R R A R A R R O LR O K A
RN R BN
DL R DA R A K O A R O O O

ST O Vg b b DD O Ty B B D D)
DAL O R R A R A A N O R O K A
RN BB AN
DAL O O R R A R R R A R O O R R K K
ST b b DD Oy Ty B b D)
DR A DA TN O T O O O X
RN AR AR R AN
DO O AR A R O R A R O R RO 0 O K
OO B A A A i i
DA O DA B TN O T O O O B

RN AR AR RN
D R A O AR K O O L K O O
O B A I i s
DA DN O TN O O O e

RN AR AR
DL R A O AR O O O A K O O
OO B A I A s s i
DAL O R R R AL R R A R R O O O K A
ST g b b o T DOy Oy s b b Ol
DL R AR O AL A O O L K O O A
AN R
DAL R A A A R K O O O O O O O O R

RN AN AR R BB AR
DAL R AL R AL R K O R A K O O

A R
DAL O O R A R R A R R O R O K A
BRI RN R RN
DL O A R O R R O A O R e O
AT R
D A DA O TN O R O R O O

BB R R BB AR AN
A O O R O R O R R R O R R R O A

01 44 93 10 30

ES

01 42 22 57 96
01 56 53 78 78
01 48 18 20 20

COMPTABILITE DES VENTES

|B) [GVANSID)
GHIsSLAINE LE BIGOT

JUDICIAIRES

RES
-PARTAGES

-TUTELLES

—

- OBJETS D’ART
VENTES MENSUELLES A DRouoT

MacGbpa-LENA JANIEC

MARGOT SACHS
CHRIsTOPHE DIGARD 03 86 66 24 84

Marielle DIGARD*Pierre GRADENIGO

CoMMISSAIRE-PRISEUR JUDICIAIRE
MabpaME LEBRUN 01 45 61 14 66
MOD)|

MAITRE MARIELLE
CoMMISSAIRE-PRISEUR HABILITE

MAITRE MARIELLE DIGARD
CAROLINE LITZLER
GESTION - COMPTABILITE GENERALE

JacQuEs TASSO

Maria PIPAUD

MODERNES CONTEMPORAINS
RESTAURATION DE MEUBLES

ALAIN DIGARD
JEAN-PIERRE PLAISANT

ALBaN PERDEREAU

DEPARTEMENT XX¢ - DESIGN
DEPARTEMENT

CONTACT ETUDE
CONCEPTION CATALOGUE

JUDICIAIRE COMMERCIAL
ENCADREMENTS ANCIENS

GHIsLAINE LE BIGOT
JubpIcIAIRE DRoIT PRIVE
MARIELLE DIGARD

VaLERIE GIBIER
MARIELLE DIGARD

ET VOLONTA
ASSURANCE
Assistantes
VALERIE GIBIER
DEPARTEMENT
TABLEAUX ANCIENS
MaRIELLE DIGARD
DEPARTEMENT
DEPARTEMENT
RELATIONS ETRANGER
Ernesto FOGLIA
MacGbpa-LENA JANIEC
ENCADREMENTS
JoHNNY BORG
PHOTOGRAPHIES

L.M. LAUPRETE

INVENTAIRE
MOBILIER



COMMISSAIRE-PRISEUR JUDICIAIRE DrouoT RICHELIEU
MaisoN DE VENTES VOLONTAIRES

17, RUE DROUOT - 75009 PARIS 9, rue Drouot

T.(33) 01 48 24 43 43 .

F (33) 01 48 24 43 19 75009 Paris

E-mail : infos@digard.com
www.digard.com

DicAaRD
LUNDI 31 MARS 2008 TABLEAUX DU XIXe SIECLE
SYMBOLISME ET ROMANTISME
149 H 30
SALLE 2
EXPERT
EXPOSITIONS PUBLIQUES MonsiEUR MICHEL RODRIGUE
Samedi 29 marsde 11 ha 18 h 26 bis rue Jouvenet - 75016 PARIS
Dimanche 30 marsde 11 ha 18 h T:(33) 01 42 61 09 87
Lundi 31 marsde 11 ha 12 h F:@33) 01426109 97

rodrigexpr@wanadoo.fr
TELEPHONE PENDANT L’EXPOSITION ET LA VENTE

01 48 00 20 02

E-MAIL
infos@digard.com

Les lots précédés d’'une * sont soumis a des frais judiciaires. VENTE DIRIGEE PAR MAITRE MARIELLE DIGARD



1
BAHIEU JuLEs
Le poulailler

Huile sur toile signée en bas a gauche
49 x 65 cm

2
BAYARD
Le duel

Paire de lithographies
42 x 60 cm

3
BELLET PIERRE AUGUSTE
Femmes en forét

1500/ 2000 €

600 /800 €

Huile sur toile signée et datée 1897 en bas a gauche

360 x 275 cm

5 000/ 7 000 €

a
ANGLADE GasTtoN 1854-1919
En Corréze les bruyéres

Huile sur toile signée en bas a droite
52 x 63 cm

1500/ 2000 €




5
BAIL JosepH 1862-1921

Composition aux fleurs
blanches

Composition aux roses,
girofles et marguerites

Deux huiles sur pan-
neau

l'une signée en bas a droite
102,5 x 51,5 cm

l'autre signée en bas a
gauche

103 x51 cm

Historique :

- Eléve de son pere Jean
Antoine Bail,

puis de Géréme et Carolus
Duran

12 000/ 15 000 €




6
BENNER JeaN II, LE JEUNE 1836-1909
Elégante et son chien

Huile sur toile signée en bas a gauche
196 x 107 cm
Restauration d'usage

4 000/ 6 000 €



8
BO GiacinTo 1832-1912
Bateaux dans la baie de Naples

Huile sur panneau
signée en bas a droite des initiales
24 x 35 cm

1400/ 1 600 €

9

BILLOIN CHARLES 1813-1869
La partie de péche

Huile sur panneau

7 signée en bas a gauche
BERTRAND JuLES XIXe-XXe 65,5 x 54 cm

Elégante et son chien devant le port Historique :

Huile sur toile signée en bas a droite Eléve de J.Paelink et de H.van der Haert
40 x 30 cm Provenance :

- Vente du 4 Avril 1984
900/ 1 200 € 5 000/ 6 000 €




BOGGS (FrRaNK-MEYERS)

Peintre, aquarelliste et graveur, né a Springfield (Ohio) le 6 décembre 1855, naturalisé francais a la fin de sa vie,
mort a Meudon (Hauts-de-Seine) le 8 aoGt 1926 (Ec. Fr.).
Eleve des Beaux-Arts et de J.-L. Gérome, a Paris

Exposa régulierement, jusqu’a la fin de sa vie, au Salon des Artistes Francais ou il fut placé Hors Concours.

Médaille d’argent a I’Exposition Universelle de 1889. Amoureux de Paris, de ses quais et de ses monuments, attaché aux bords de la Seine,
infatigable admirateur des ports francais et étrangers, il multiplia les vues de ces paysages en des toiles solides aux ciels nuageux.

Ses dessins, généralement de petites dimensions, sont vifs et spontanés, trés souvent spirituels.

Ses aquarelles, trés nombreuses, trés nuancées, d’une touche précise et ferme, forment la partie la plus importante de son ceuvre.

La Hollande, la Belgique, Venise, les ports normands, La Rochelle, les marchés animés de petites villes, ont été ses sources d’inspiration
continuelles, lui permettant de se réaliser pleinement.

Son ceuvre de peintre s’accompagne d’eaux-fortes qu’il exécuta en 1906-1907.

Le Musée des Beaux-Arts de Boston conserve de lui : “la Houle a Honfleur” (ceuvre qui fut dotée d’un prix de $ 2.500 lors d’une exposition
a New York en 1885).

MUSEES :

Montreal (ART ASSOC.) : Marine. “Effet du matin”.
Mulhouse : “Vue de Paris” (aquarelle).

Nantes : “Barque de péche”.

New york : “Sur la Tamise (1883)".

Niort : “Le port d’Ysigny”.

10 11

BOGGS FRANK 1855-1926 BOGGS FRANK 1855-1926

Quai de la Tournelle et Notre-Dame Falaise a marée basse

Technique mixte Huile sur panneau non signée
signée et datée Paris 24 Novembre 1905 en bas a gauche 24 x 36,5 cm

26 x 20,5 cm

1200/ 1 500€ 1900/2000€



12
BOGGS FraNk 1855-1926
Moulin & Zaandam

Eau-forte signée en bas a gauche
22x 12,5 cm
200/ 400 €

13
BOGGS FRrRANK 1855-1926
Bruges, la grande place animée
Aquarelle signée et située
en bas a gauche
40 x 32 cm
1400/ 1 600 €
14
BOGGS FRANK 1855-1926
Chantier naval

Eau-forte signée en bas a gauche
40 x 35 cm
200/ 400 €

15
BOGGS FranNK 1855-1926
Clair de Iune a Honfleur
Etude de tableau
Fusain signé en bas a droite
et situé en bas a gauche
11,5 x9cm
350 /500 €

16
BOGGS FRrRANK 1855-1926
Garde marocain

Eau-forte signée en bas a gauche
17 x 8 cm
150/ 350 €

17
BOGGS FrANK 1855-1926
La route a Vicq
Fusain signé,
situé et daté 23 03 1904
en bas a gauche
11 x 15,5 cm
400/ 600 €
18

BOGGS FrRANK 1855-1926
Le Pont-neuf

Eau-forte signée en bas a gauche
35 x 36 cm
200 / 400 €

19

BOGGS FrANK 1855-1926

Rue des épiciers, la Cathédrale
Etude de tableau

Fusain signé et

situé en bas a gauche

12x 16 cm
350/ 500 €

20
BOGGS FRANK 1855-1926
Moulin a Wattville, 1906

Eau-forte signée en bas a gauche
22x 12,5cm

200/ 400 €
T

21
BOGGS Frank 1855-1926
L 'étang a Vicq

Aquarelle signée en bas a gauche
26,5 x 34 cm

750/ 950 €



22

BOGGS FraNK 1855-1926

Abbeville, jour de marché

Etude de tableau

Fusain signé,

situé et daté 16 Juin 1922 en bas a gauche
11,5x 16 cm

350 /500 €

23
BOGGS FrRANK 1855-1926
Notre-Dame de Paris

Eau-forte signée en bas a gauche
39,5 x27,5cm
200/ 400 €

24

BOGGS FrANK 1855-1926

Paris, rue de 'Abbé de Epée
Aquarelle signée en bas a gauche,
située et datée 1909

en bas vers le centre

22,5x 13 cm
600 /800 €

25
BOGGS FRrRANK 1855-1926
Place du marché animée

Dessin signé en bas a gauche
12x 17 cm
500/ 700 €

26

BOGGS FraNK 1855-1926
Quai de la Rapée

Dessin signé et daté 1904
en bas a gauche

20x 18,5 cm
350 /500 €

27
BOGGS FRANK 1855-1926
Quai de Valmy et quai d'Orsay
Etudes de tableaux
Deux fusains signés en bas a gauche
12x 15 cm
19 x 12 cm
700 /900 €
28
BOGGS FRANK 1855-1926
Rouen, cour de la Reine
Etude de tableau
Fusain signé, situé et daté 1920
en bas a gauche
16,5x 17,5 cm
350/ 500 €

29
BOGGS FRraNKk 1855-1926
Rouen, la Cathédrale vue de la riviere
Etude de tableau
Fusain signé et situé en bas a gauche
13,5 x 16 cm

350 /500«€
30
BOGGS FRANK 1855-1926
Rue Charles Nid

Etude de tableau
Fusain signé en bas a gauche
et situé en bas
11,5x 15,5cm
350/ 500 €
31
BOGGS FRrRANK 1855-1926
Toilette d'un transatlantique

Eau-forte signée en bas a gauche
13 x 18,5 cm
150/ 350 €

32
BOGGS Frank 1855-1926

Caen, rue Saint-Pierre
Etude de tableau
Fusain signé en bas a gauche,

situé en bas vers le centre
12x 16 cm

350/ 500 <€

33

BOGGS Frank 1855-1926
Marché a Pont-Audemer
Etude de tableau

Fusain signé et situé en bas a gauche
9x 11,5cm

350/500«€



34

BOGGS Frank 1855-1926
Paris Exposition Universelle :
vue sur la Seine

Aquarelle

signée en bas a gauche

37 x54 cm
2000/ 2200 €

35

BOGGS Frank 1855-1926
Village normand

Aquarelle signée avec envoi
en bas a gauche

23,5x 13 cm
800/ 1 000 €

36

BOGGS FRANK
1855-1926

Rue animée

a Amboise

Fusain et aquarelle
signé, situé

et daté 1912

en bas a gauche

53,5 x 36 cm
1400/ 1600 €

37

BOGGS Frank 1855-1926
Houdan, jour de marché
Etude de tableau
Fusain

signé en bas a gauche

et situé en bas
11,5x 15,5 cm

|
350 /500 € -.T.._""“ 'n"'tﬂ
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38

BOUDIN EuGenE 1824-1898

Voiliers a Trouville, les jetées marée-basse
Huile sur toile

signée et datée 80 en bas a droite

40 x 55 cm

Bibliographie :

- Eugeéne Boudin 1824 - 1898

Catalogue raisonné, Robert Schmit, Paris, 1973,
Vol. I, n° 1329 p 33

Exposition :
- Eugéne Boudin,Catalogue d'exposition
E.V. Thaw & Co., New York, 1962, n° 6

Provenance :

- Charles Gadala Paris, Hotel Drouot 23 - 24 Nov 1923, Lot N° 15

- Stephen Hahn Gallery, New York
- E.V. Thaw & Co. New York 1962

- Jacques Dubourg, Paris

- Richard Feigen Gallery, New York
- Irving Galleries, Palm Beach

- Private Collection 2004

60 000 / 80 000 €
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39
CHAIGNEAU JeaN-FERDINAND 1830-1906
Le Peéere Chicorée conduisant son troupeau

Huile sur panneau signée en bas a droite
19 x 14 cm

Historique :
- Chaigneau fut éleve de Picot, Brascassat et de Jules Coignet.
Il s'installa a Barbizon en 1858 et fut trés influencé
par Charles Jacque
3500/ 4500€

40

BOUTIBONNE CHARLES-EDOUARD
1816-1897

Départ de la Dame

Aquarelle signée en bas a gauche
34 x 22 cm
1000/ 1200€

a1

CHAIGNEAU Louis-FERDINAND
1830-1906

Gardienne et son troupeau
en forét de Barbizon

Huile sur panneau

signée en bas a gauche

24 x 15,5 cm
2 000/3 000«

42

CHINTREUIL ANTOINE 1816-1873
Chemin a l'orée de la forét

Huile sur toile

signée en bas a gauche
27,6 x 21,7 cm

Historique :
Eléve de Corot
3 000/ 4000«




43
COTTIN EuGceNE 1840-1902
Poules

Huile sur panneau signée en bas a droite
8x 10,3 cm
1 500/ 2 000 €

a4

EcoLE DE DAvID EMILE JOSEPH
DE NOTER 1825-1892
Jetée de lys et de roses
Huile sur toile

portant la signature

en bas a droite
50 x 61 cm

Accidents

800/ 1200 €

CHONE GEORGES, NE EN 1819
Bouquet champétre

Huile sur panneau signée en bas a gauche
46 x 39 cm
3 000/ 4 000 €
Historique :
Chone est proche de N. Diaz dans cette ceuvre

46
COUSSENS ArRMAND 1881-1935
Villeneuve les Avignon en 1918
Eau-forte a forte cuvette avec grande marge
signée a l'encre noire, titrée et datée 1918 en
bas a droite, signée a la mine de plomb dans
la marge en bas a gauche et numérotée
7 / 100 en bas a droite
25,7 x 20 cm a vue

150/ 200 €
a7
COUSSENS ARMAND 1881-1935
Voiliers
Eau-forte a forte cuvette signée
en bas a gauche et numérotée 44 / 100
28,3 x 22,4 cm a vue

150/ 200 €
Historique :

Coussens fut proche des Impressionnistes,
notamment Pissarro et Manet
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48

DARVIOT EpouaRD
1859-1921

Le joli temps

des vendanges

Huile sur toile

signée en bas a gauche
105,5 x 76 cm

Historique :
Eleve de T Robert-Fleury,
Hanoteau et de Bouguereau

6 000 / 8 000 €

49
DAMOYE PiERRE EMMANUEL EUGENE 1847-1916
Paysage de Sologne

Huile sur toile signée en bas a droite
54,7 x 92,2 cm
5000/ 6 000<€

50

CREIXAMS 1893-1965
Enfants musiciens

Huile sur toile

signée en bas a gauche

80 x 100 cm
2500/ 2800 €

51
CHARLAY-POMPON CHARLES, NE EN 1855
La barque

Huile sur toile signée en bas a droite
37 x54 cm
1800/ 2 500€



52
DAUBIGNY KarL 1846-1886
Cétes rocheuses aux environs de Villerville

Huile sur toile
Cachet de la signature en bas a gauche
Circa 1874-1875 - 78 x 116 cm

20 000/ 25 000 €

J— ilul'l'l'-ﬂ_"'-ri. 4

T
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53
DECAMPS ALEXANDRE GABRIEL 1803-1860
Nomades se reposant dans une grotte

Huile sur panneau signée en bas a droite
Au dos cacheté a la cire rouge NP

15,4x 19,5 cm

Historique :

Eléve de Pujol, Voyage en Orient

54*

DELALLEAU E., AcTIF EN FRANCE AU XIXe SIECLE
Scéne de bataille : le convoi des prisonniers
Huile sur toile

signée et datée en bas a droite

E. DE LALLEAU 1852
118 x 164 cm Accidents

55

EuGeENE AnTOINE DURENNE
1860-1944

La lecture au salon

Huile sur toile

signée en haut a gauche
56 x 46 cm

5 000 /6 000 €

500/ 800 €

2000/ 3 000 €

56

DOMERGUE JEAN-GABRIEL 1889-1962

Elégante au manchon
Encre bistre sur papier
signée et datée

29 en bas a droite

26 x 15,5 cm

6 000/ 8 000 €




57

ECOLE FRANGAISE DU XIX? SIECLE
Paysage

Huile sur panneau

portant une signature

en bas a droite

23 x 35 cm

Panneau fendu
400 / 500 €

58
ECcOLE PROVENCALE DU XIX¢ sIlECLE
Arbres prés de la colline

Huile sur toile
23 x 31 cm
700 /900 €

59

ECOLE SYMBOLISTE

DANS L'ESPRIT DE PAuL CHABAS

Femme sur un rocher au bord de I'eau

Huile sur toile
61 x 92 cm
Rentoilée

1 500 /2 000 €

60
ECOLE HOLLANDAISE DU DEBUT DU XVIII® sIECLE
Les chasseurs

Huile sur toile
61 x 78 cm
Usures

2 000/3 000«€
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61
ECOLE FRANGAISE DU XIX®, D’APRES RUBENS

Repos de Diane chasseresse

Huile sur toile
118 x 213,5 cm a vue

Accidents et restaurations, réentoilée

4 000/ 6 000 €

62
PAOLETTI RipoLFo 1824-1891
Contemplation

Huile sur toile signée au dos
49 x 38 cm

1 000/ 1500 €




63
DUPRE VicTor 1816-1879
La gardienne de troupeau

Exceptionnelle huile sur panneau signée en bas a gauche
Circa 1855-57 - 35,5 x 60 cm
Historique : On peut dater vers les années 1855-57, I'époque préférée dite "perlée"de Victor Dupré,
particulierement mise en valeur par la galerie Georges Petit

10 000/ 15 000 €
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64

ECOLE FRANCAISE DU XIXe sIECLE

Portrait d'un jeune homme au compas
Huile sur toile

40 x 33 cm

Historique :
- Ecole néo-classique
2000/ 3 000€

65

ECOLE FRANCAISE

Boulevard des Batignolles a Paris

Huile sur toile

portant une signature en bas a droite

46 x 61 cm
300/ 400 €

66
EcoLE ANGLAISE DU XIXe SIECLE
Le livre d’heures

Huile sur toile
circa 1880
Exemple décoratif de I'époque Troubadour
et Viollet Leduc
73 x92 cm
Accidents, déchirurse et manques
800/ 1 000 €

67
ECOLE DE LA FIN DU XIXe SIECLE
Paysans au bord de ['étang

Huile sur panneau
17,5 x 24 cm
500/ 600 €

68
ECOLE FRANCAISE
GENTILHOMME A LA PERRUQUE

Huile sur toile
40 x 32 cm

500 /800 €




69
ECOLE FRANCAISE XIXe - XXe
Plage en Normandie

Huile sur panneau
28,8 x 38,5 cm

73

EILERS ConrAD 1845-1914

Maison prés du grand arbre

Huile sur toile contrecollée sur panneau (récent)

signée en bas a gauche

800/ 1000 < 27 x 42 cm

600/ 700 €
70
ECOLE FRANGAISE DU XIXe SIECLE
La lecon de harpe

Huile sur toile
28,5 x22,5cm
300/ 400 €

71
EILERS ConNrAD 1845-1914
L'étang
Huile sur toile marouflée sur panneau
signée en bas a gauche
27 x 42 cm
600/ 700 €

72
ENTOURAGE DE DUEZ 1843-1896 : e
Plage normande =

Huile sur panneau
27,5x 23 cm &= a
1000/ 1200€

21
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74
FONTANESI AnToNio 1818-1882 - ECOLE ITALIENNE
Promenade en forét

Huile sur toile signée en bas a droite
75 x 95 cm
Connait Corot et DAUBIGNY et est influencé par I'Ecole de Barbizon.
10 000/ 15 000 €



75
GUDIN HENRIETTE 1825-1876
Bateau de péche, effet de ciel

Huile sur panneau
signée en bas a gauche H.Gudin

24 x 32 cm
3 000/ 4 000 €

76

GLENDENING I ALFRED AuGusTus c.1840-c.1910
ECOLE ANGLAISE

Panorama sur le lac de montagne

Huile sur toile

signée des initiales

en bas a gauche et datée de 67

25,5 x41 cm
4 000 /5 000 <€

23
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77

HILDEBRANDT EpuarRD 1834-1914 - ECOLE ALLEMANDE
Enfants de pécheurs jouant sur la plage

Huile sur toile signée et datée 1843 en bas a droite

37,4x 57,1 cm
Historique : Il a travaillé a Paris avec Eugéne Isabey

J 78

| HASWELL ERNEST
BRuUCE 1887-?
ECOLE AMERICAINE
Jeune femme
aux champs :

le retour

Huile sur toile
signée en bas
a gauche

30,7 x 20,5 cm

Historique :
Haswell a exécuté
des monuments
commémoratifs
de la guerre
1914-1918

1000/ 1500€

5 000 /6 000 €

HARPIGNIES HENRI JosepH 1819-1916

Paysage de campagne

Gouache signée en bas a gauche

10,2 x 28,9 cm a vue

4 000/5000«€

79
HERVIER Louis ALPHONSE 1818-1879
Le départ pour le marché
Huile sur panneau
signée en bas a gauche et dédicacée
"A mon ami Dumaresq', datée 1858
19,9 x 14,7 cm
Historique : Hervier a traditionnellement représenté
le paupérisme a Caen et en Normandie. Au dos,

étiquette référence
a une vente 2000/ 3 000€




81

HERRMANN-LEON CHARLES 1838-1908

Chiens de Chasse au relais
Huile sur toile signée en bas a droite
35 x 27 cm
3 000/ 4 000 €

82

HUET PauL 1803-1869

Bord de mer

Aquarelle

Portant le cachet d'atelier en bas a gauche

13 x 95 cm a vue
1200/ 1 500€

83

HERVE GABRIEL, NE EN 1868

Jeune femme en bleu

Huile sur toile

dans un ovale signée en bas a droite

21 x25cm
700 /800 €

84

HUET PauL
1803-1869
Paysage bucolique

Huile sur toile signé en bas a droite
32,5x41 cm
4 000 /5 000 €

85
PETIT EUGENE
1839-1886
La curée
Huile sur toile
signée
en bas a droite
74 x 93 cm

1 500/ 2 000 €

25
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86
EcoLE ANGLAISE DU XIXE SIECLE
La ressurection de Lazare

Huile sur toile
102 x 130 cm
Beau cadre en bois et stuc doré

87
ECOLE FRANCAISE
Jeune homme a la perruque

Huile sur toile
68 x 55 cm
400/ 500 €

6 000 /8 000 €

88
HOUY R. XX=
Salomé

Huile sur toile signée en bas a droite
Dans un cadre en bois sculpté
100 x 81 cm

89
JACOBS DIEUDONNE 1887-1967
Portrait de petite fille

1200/1800€

Pastel signé en bas a droite dans un ovale

30 x 25 cm a vue

400 / 500 €



91
JANDELLE EuGeENE XIXe
Farniente en forét

Huile sur panneau
28 x 36 cm

Historique :
Jandelle, ici, est trés proche
de Diaz.

3 000/ 4000 €

92
JAPY Louis AIME 1840-1916
Cerisier en fleurs

Huile sur panneau
signée en bas a droite
25,5 x 20 cm

1 500/ 2 500 €

90

JEANNIN GEORGES
1841-1925

Bouquet d'anémones
Huile sur toile

signée en bas a droite
41 x 31 cm

2000/ 3 000 €

93

KNYFF ALFReD DE 1819-1885
Le parc aux moutons
Huile sur toile signée en bas a gauche
33 x47 cm
Provenance :
Etiquette de vente du 16 Juin 1925 au dos
4 000 /5 000«

27
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Y

KUWASSEG CHARLES EUPHRASIE FiLs 1838-1904 LE ROY JULES GUSTAVE XIX-XX
Féte au parc de Saint-Cloud en 1875 Les deux chatons
Huile sur toile signée en bas a droite des initiales Huile sur toile signée en bas & droite
21 x31,5cm >7 x 35 cm

2000/ 3000 € Etiquettes d'expositions au dos

2000/ 2500€

95
LAVIEILLE EuGceNE 1820-1889
Paysanne prés du ruisseau

Huile sur toile
signée en bas a droite

64 x 47 cm
Provenance :
Vente Me OSENAT,
Fontainebleau le 8 décembre 2002. 97
Bibliographie : LELOIR MaAuRICE (1853-1940)
Ce tableau est reproduit L'affrontement
dans l'ouvrage Lavis d'encre et rehauts de gouache
"Die Maler der Schule von Barbizon" 26 x 20,5 cm
4500 /5 500€ 300/ 400 €




98
LEPAULLE FRrRANcoIs GABRIEL GUILLAUME 1804-1886
Tableau offert a I'l'mpératrice Eugénie par le peintre - La chasse a courre

Huile sur toile signée en bas a droite et datée 1854
Précisé par le peintre au dos
32,6 x 123 cm Rentoilée en 1871

Historique : Eleve de Regnault et Bertin
6 000 / 8 000 €

99
LAPITO Louis AuGgusTE 1803-1874
Chasse a courre dans les rochers

Huile sur panneau signée en bas a droite
27 x 39,5 cm
3 000/ 4 000 <€

100

LARCHE FrANcois RaouL
1860-1912

Autoportrait

Huile sur panneau
signée et datée 1903
en bas a droite

55 x 45,5 cm

Provenance :

Provenance familiale

1500 /2 000«€
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101

LINET OctavE 1870-1902

Maison a Eragny

Huile sur toile signée en a gauche
39,5 x 61 cm

2 000/3 000€

102
LEPIC Lubpovic NAPoLEON 1839-1890

Plage en Normandie
Huile sur panneau signée en bas a gauche
Circa 1870 - 35 x 65 cm

Historique :
- sur un panneau de Vieille, fournisseur attitré de Narcisse Diaz

Lepic prend part a la Seconde Exposition Impressionniste, éléve de Cabanel et de leyre
4 000 /5 000 €

103

LEROUX CHARLEs 1814-1895 ET THEODORE ROUSSEAU
1812-1867

Effets de lumiere sur les collines

Huile sur panneau

signée en bas a gauche et monogrammeée

en bas a droite Th R

50 x 89 cm
Un certificat de Monsieur Michel Rodrigue, Expert,

sera remis a lacquéreur
6 000 /8 000 €



105

MASCART GUSTAVE
1834-1914

Les bateaux lavoirs

sur les quais

Huile sur toile

signée en bas a droite
33,8 x45,9cm

Historique :
- Ancienne étiquette
d'exposition au dos
- Eleve de Durand-Brager
4 000 /5 000«

104

LOBRICHON TivMoLEON MARIE 106

1831-1914 MALESPINA Louis FERDINAND 1874-1940
La promenade du dimanche Grand Prix

Huile sur panneau Lithographie couleur

signée en bas au milieu signée au crayon en bas a droite
34,4 x 18,4 cm numérotée 61 / 500,

1 500/ 2 000 € 47 x 62 cm
Cachet Porte Tombre a sec

PELLETAN EDITEUR PARIS
400/ 500 €

107

LEROUX CHARLESs 1814-1895
Mare en forét de Fontainebleau
Huile sur panneau

signée en bas a gauche

23,5 x 36 cm

Au dos, étiquettes circonstanciées
2 000 /3 000«

108

LOBRICHON TivMoLEON MARIE 1831-1914
Le marché a Honfleur

Huile sur panneau

signée en bas a gauche

40,4 x 26,3 cm

Historique :
Eléve de Picot

2000 /3 000«
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109
MATHON EwmILE Louis 1855-?
Une rue a Alger en 1891

Huile sur panneau signée en bas a droite,
datée et située "Alger 1891"
60 x 34,2 cm

Historique : Eléve de Charles Daubigny

110
PROUVE VicTor 1858-1943
Les éleves de Victor Prouvé

3500/4500€

Dessin au fusain sur papier signée en haut a gauche, situé a Villen

et daté 10 Juin 26 en bas a gauche
51,5 x 39,5 cm

Historique :
- Fils de Gengoult Prouvé, éleve de Devilly et Cabanel,
Directeur de I'école des Beaux-Arts de Nancy, pére de Jean Prouvé

111

MARILHAT Prosper 1811-1847

Vue de Jérusalem

Huile sur toile signée en bas a gauche
Au dos inscription "Jérusalem"

20,2 x 38 cm
Réentoilée

500/ 600 €

3 000/ 4 000€




112

NOEL JuLes 1810-1881

Bateau de péches, pres du village
Huile sur panneau

signée et datée 1855 en bas a
gauche

signature renforcée

30 x 40,5 cm
12 000/ 15 000 €

T .
gy

113

NOEL JuLes 1810-1881

Bateau de pécheurs aux voiles rouges
Huile sur panneau

signée et datée 1853

en bas a gauche (signature renforcée)

30 x 40,5 cm
12 000/ 15 000 €

33
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115
MUNNINGS ALFRED JAMES 1878-1959

Chevaux sur le chemin

Huile sur papier

signée en bas a droite A.J MUNNINGS

et datée de 1909
31,5 x 36,5 cm
Rentoilée

114

OBERTEUFFER GEORGEs 1878-1937

Bord de mer en bretagne

Huile sur panneau signée en bas a droite

Au dos une étiquette
21 x25cm 2 000/ 3 000 €

5 000 /6 000 <€



116
PECRUS CHARLES FrRANCoIs 1826-1907
Remorqueurs sur la Seine

Huile sur toile signée et datée 96 en bas a gauche
46,5 x 61 cm
Historique : Eléve de Fichel et de Javet, Pécrus a collaboré avec Diaz a Barbizon puis devint I'ami de Boudin

10 000/ 15 000 €
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117

MENTA EDOUARD JOHN
1858-1914

Musique profane
Huile sur toile
signée

en bas a droite

46 x 33 cm

Accidents
2000 /3000«

118

PEZOUS JeaN 1812-1885

Le vin a six sous

Huile sur panneau d'acajou

signée en bas a gauche sur le tonneau
24 x 40,7 cm

Historique :
Eléve de Sénéquier et d'Orsel
Provenance :
Exposé au Musée de Toulon
5 000/ 8 000 €

119

RIXENS JEAN-ANDRE 1846-1924

Portrait du Baron de Daguzan lisant

Huile sur toile signée et datée 1881 en bas a gauche
100 x 136 cm

4 000 /5 000«€



120
QUOST ERNEST 1844-1931
Rond point des Champs-Elysées

Huile sur toile portant un cachet d'atelier en bas a gauche
96 x 120,5 cm

10 000/ 15 000 €
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121
RAFFAELLI Giacomo 1753-1836
Le grand chéne

Eau-forte signée et numérotée 206
dans la marge en bas a droite avec marque a sec DUCERC Librairie
HHV

45 x 56 cm
400 / 500 €

122
ADAM Ep
Bergére et moutons au crépuscule

Huile sur toile signée et datée 19072 et situé Havre en bas a droite
39 x55cm

300/ 500 €
123
GUILBERT ANDRE
Paysage fluvial a I'aube
Huile sur toile signée en bas a droite
38 x 55 cm
450 / 550 €

124

RAFFAELLI Giacomo 1753-1836

Environs de Paris

Eau-forte signée en bas a droite et numérotée 160

dans la marge en bas a gauche

44 x 56 cm
400 / 500 €

125

LEROUX L.

Paturages au bord de l'eau

Huile sur toile signée en bas a gauche

40 x 67 cm
600/ 800 €

126
GIRAN-MAX LEoN 1867-1927
Les bords de I'Oise

Huile sur toile signée en bas a gauche

Historique :

Etiquette d’exposition au dos dont exposition au Musée Tavet-Delacourt a Pontoise su
26 Mai au 23 Septembre 2007 n°33

2000/ 3 000 €




127

PILLE HENRI

Puvis de Chavanne (Photographe :Carjat et Cie),

A. Préault, Maillet Paris,

Album de la Galerie Contemporaine : trois planches
originales extraites de l'album de la Galerie Contempo-
raine ornées de photographies originales collées sur la
planche Baschet, 1882

33,5 x 25 cm a vue
150/ 200 €

128

PILLE HENRI

Géréme, Henri Régnault, Théodule Ribot (Photographe :
Mulnier)

Album de la Galerie Contemporaine : trois planches
originales extraites de l'album de la Galerie Contempo-
raine ornées de photographies originales collées sur la
planche . Paris, Baschet, 1882

33,5 x 25 cm a vue
150/ 200 €

129

PILLE HENRI

Detaille, Eugéne Thirion (Photographe : Mulnier), Voillemo
Paris, Baschet, 1882

Album de la Galerie Contemporaine : trois planches
originales extraites de l'album de la Galerie Contempo-
raine ornées de photographies originales collées sur la
planche :

33,5 x 25 cm a vue
150/ 200 €

130

PILLE HENRI

Garnier Jean-Joseph Bellel, Diogéne Maillart

(Photographe : Mulnier, Goupil)

Album de la Galerie Contemporaine : trois planches
originales extraites de l'album de la Galerie Contempo-
raine ornées de photographies originales collées sur la

planche : Paris, Baschet, 1882

33,5 x 25 cm a vue
150/ 200 €

131

PILLE HENRI

Pille, Cortazzo, Antonin Mercier (Photographe : Mulnier)
Album de la Galerie Contemporaine : trois planches
originales extraites de l'album de la Galerie Contempo-
raine ornées de photographies originales collées sur la
planche. Paris, Baschet, 1882

33,5 x 25 cm a vue
150/ 200 €

132

PILLE HENRI

Stevens, Henry Lévy, Sylvestre (Photographe : Mulnier)
Album de la Galerie Contemporaine : trois planches
originales extraites de l'album de la Galerie Contempo-
raine ornées de photographies originales collées sur la

planche. Paris, Baschet, 1882

33,5 x 25 cm a vue
150/ 200 €
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133
SUTTER DaviD 1811-1880
ECOLE suIssE

Paysanne sur le chemin du lac Léman
Huile sur panneau signée en bas a droite
40,8 x 32,7 cm

Historique :

-Eléve de Camille Flers, proche de Millet et de Théodore Rousseau

2 000/3000«€

134

SARLUIS LEoNaARD 1874-1949

Méditation

Huile sur toile signée et datée 1932 en bas a gauche

95,5 x 76,5 cm
1500/ 2 000 €

135

SARLUIS LEoNARD 1874-1949

La condamnation

Huile sur toile signée et datée 1932 en bas a gauche
95,5 x 76,5 cm

1500/ 2 000€




136
ATELIER DE JEAN JOUVENET 1644-1717
Le Christ chassant les marchands du Temple

Huile sur toile
133 x 196 cm Réentoilé
Porte l'inscription "Offert par Madame J. RICOME 1905" en bas a gauche
Reprise de la composition de Jean Jouvenet d'aprés la gravure de G. Duchange de 1704
Oeuvres en rapport : Le tableau de Jean Jouvenet conservé au Musée de Lyon
La version conservée au musée d'Arras - La gravure de G. Duchange
Provenance : Vente Eymael Gand, 6 Novembre 1905, n°91 (comme attribué a J. de Groot) Vente anonyme, Paris, 6 Février 1953

10 000 /15 000 €
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137
RIBOT THEODULE AUGUSTIN 1823-1891
Portrait

Huile sur toile signée en bas a droite
24,4 x 18,8 cm
1 000/ 1500«

138
SANDREUTER H. 1850-1901
La Madona del Sasso

Aquarelle signée en bas a droite
25x35cm
200/ 300 €

139
VALERE BERNARD Francois-MaRIius 1859-1936
Pigalio Sculpteur
Encre et lavis d'encre sur papier signé dédica-
cée en haut a droite
"A mon ami Clérissy souvenir affecteux"
32 x22,5cm
Déchirement dans l'angle en bas a gauche

100/ 300 €
140
VALERE-BERNARD FRraNncois-MARIus 1859-1936
Gnémes

Lavis sur papier signé en bas a droite
22 x 33,5 a vue
100/ 300 €

141
VEDER EuUGENE-Louls 1876-1976

Deux eaux fortes représentant
de Jean-Francois MILLET
et son atelier a Barbizon
14 x 20 cm chacune
On y joint une eau-forte représentant les glaneuses de
Jean-Frangois MILLET signée en bas a droite LEGAY
33 x47 cm
800/ 1200 €

142

LAPRADE PIERRE 1875-1931 ou 32

Feu d’artifice aux Tuileries

Huile sur toile signée en bas a droite

38 x 55 cm

Historique :

Au Salon des Indépendants en 1901

Ambroise Vollard lui acheta tout son atelier le faisant ainsi

connaitre.
1500 /2 000 €

143

ROQUEPLAN ou ROCOPLAN

CAMILLE JosePH ETIENNE 1803-1855

La récompense

Huile sur toile signée en bas a gauche
40,7 x 32,5 cm

Réentoilé par mesure conservatoire, cadre
2500/ 3 000 €

144

VALERE-BERNARD
FraNcois MaRIus 1859-1936
Evocation edeniste

Huile sur papier marouflé
sur toile monogrammée
en bas a droite

56 X 140 cm
4 000/ 6 000 €




145
VERON ALEXANDRE RENE 1826-1897
Les lavandiéres prés du moulin

Huile sur toile signée en bas a gauche
39 x 55,5 cm réentoilé
8 000/ 10 000 €
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UTRILLO MAuURICE 1883-1955

Montmartre, le Sacré Coeur et le Moulin de la Galette
Dessin au fusain

signé en bas a droite des intiales M.U.

12,5 x 23 cm a vue

Certificat de M Paul Petrides du 12 Décembre 1986
6 000/ 8 000 €

147
VALTAT Louis 1869-1952
Nature morte aux fruits

Huile sur toile signée en bas a droite
24 x 32 cm

Provenance :
- Galerie Denise Valtat, Paris 1970
Bibliographie :

- Louis Valtat, Catalogue de 1"Oeuvre Peint, Volume 1, Dr. Jean Valtat,

Paris 1977, n° 437, p 49

16 000 / 20 000 €
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) Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour DIGARD M.V.V,,
I'adjudicataire sera la personne qui aura porté I'enchére la plus élevée pourvu qu’elle
soit égale ou supérieure au prix de réserve, éventuellement stipulé.

Le coup de marteau matérialisera la fin des enchéres et le prononcé du mot « adjugé
» ou tout autre équivalent entrainera la formation du contrat de vente entre le vendeur et
le dermnier enchérisseur retenu.

Ladjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’aprés reglement de
I'intégralité du prix.

En cas de remise d'un chéque ordinaire, seul I'encaissement du cheque vaudra
reglement.

3- Les incidents de la vente

a) Dans I'hypothése ol personnes auront porté des enchéres identiques par la voix,
le geste, ou par téléphone et réclament en méme temps le bénéfice de I'adjudication
aprés le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis en vente au prix
proposé par les derniers enchérisseurs, et tout le public présent pourra porter de
nouvelles enchéres.

b) Pour facilité la présentation des biens lors des ventes, DIGARD M.V.V. pourra
utiliser des moyens vidéos. En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire
pendant la vente a présenter un bien différent de celui sur lequel les enchéres sont
portées, DIGARD M.V.V. ne pourra engager sa responsabilité, et sera seul juge de la
nécessité de recommencer les enchéres.

©) Pour faciliter les calculs des acquéreurs potentiels, DIGARD M.V.V. pourra étre
conduit a utiliser a titre indicatif un systéme de conversion de devises. Néanmoins
les enchéres ne pourront étre portées en devise, et les erreurs de conversion ne
pourront engager la responsabilité de DIGARD M.V.V..

4- Préemption de I’Etat frangais

LEtat francais dispose d’'un droit de préemption des ceuvres vendues
conformément aux textes en vigueur.

Lexercice de ce droit intervient immédiatement aprés le coup de marteau, le
représentant de I'Etat manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au
dernier enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.
DIGARD M.V.V. ne pourra étre tenu pour responsable des conditions de la
préemption par I'Etat francais.

5- Lexécution de la vente

Un adjudicataire CEE justifiant d’un n° de TVA Intracommunautaire sera dispensé

d’acquitter la TVA sur les commissions.

Le montant de la TVA sera consigné entre les mains de DIGARD M.V.V. jusqu'a

reception de la preuve de I'exportation.

Le paiement du lot aura lieu au comptant , pour l'intégralité du prix, des frais et

taxes, méme en cas de nécessité d'obtention d'une licence d’'exportation.

Ladjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :

-en espéce : jusqu'a 3 000 € frais et taxes compris pour les ressortissants
frangais, sans limite pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs
papiers d’identité.

- par chéque ou virement bancaire.

En cas de paiement par chéque étranger ou par virement bancaire, il sera demandé

une commission supplémentaire de 16,00 € correspondant aux frais bancaires.

- par carte de crédit : VISA.

Le paiement doit étre effectué immédiatement aprés la vente.
Le paiement peut étre fait :

* Par virement bancaire en € a I'ordre de :
DIGARD Maison de Ventes Volontaires
Compte :
Banque NEUFLIZE-OBC - 3 Avenue Hoche - 75008 PARIS
IBAN : FR76 3078 8001 0010 0068 6600 070
BIC : NSMBFRPPXXX
AGENCE 01
CODE BANQUE 30788 - CODE GUICHET : 00100
COMPTE 10006866000 CLE 70
SWIFT : NSMBFRPPXXX
N’oubliez pas d'indiquer votre nom et le numéro de votre bordereau d’adjudication
sur le formulaire de virement.
Les achats ne pourront ére enlevés qu'aprés leur paiement ou I'encaissement du chéque.

* DIGARD M.V.V.. décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et
fiscales d’une fausse déclaration de I'acheteur.

b) DIGARD M.V.V. sera autorisé a reproduire sur le procés verbal de vente et sur le
bordereau d'adjudication les renseignements qu’aura fournis I'adjudicataire avant la
vente. Toute fausse indication engagera la responsabilité de I’adjudicataire.

Dans I'hypothése ou I'adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer avant la vente, il
devra communiquer les renseignements nécessaires dés I'adjudication du lot
prononcée.

Toute personne s'étant fait enregistrer auprés de DIGARD M.V.V. dispose d'un droit
d’accés et de rectification aux données nominatives fournies a DIGARD M.V.V. dans
les conditions de la loi du 6 juillet 1978

o) Il appartiendra a I'adjudicataire de faire assurer le lot des I'adjudication. Il ne
pourra recourir contre DIGARD M.V.V., dans I'hypothése ol par suite du vol, de la
perte ou de la dégradation de son lot, aprés I'adjudication, I'indemnisation qu’il
recevra de I'assureur de DIGARD M.V.V. serait avérée insuffisante.

d) Le lot ne sera délivré a l'acquéreur qu’ aprés paiement intégral du prix,
des frais et des taxes.

Dans l'intervalle DIGARD M.V.V. pourra facturer a I'acquéreur des frais de dépot du
lot, et éventuellement des frais de manutention et de transport.

A défaut de paiement par l'adjudicataire, aprés mise en demeure restée
infructueuse, le bien est remis en vente & la demande du vendeur sur folle enchére
de I'adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un
délai d’'un mois & compter de I'adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans
préjudice de dommages intéréts dus par |'adjudicataire défaillant.

En outre, DIGARD M.V.V. se réserve de réclamer a I'adjudicataire défaillant, & son choix

- des intéréts au taux légaux majoré de cing points,

- le remboursement des colUts supplémentaires engendrés par sa défaillance,

-le paiement de la différence entre le prix d'adjudication initial et le prix
d’adjudication sur folle enchére s'il est inférieur, ainsi que les colts générés par les
nouvelles enchéres.

DIGARD M.V.V. se réserve également de procéder a toute compensation avec des

sommes dues a I'adjudicataire défaillant.

DIGARD M.V.V. se réserve d’exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire qui aura

été défaillant ou qui n'aura pas respecté les présentes conditions générales d’achat.

e) Les achats qui n'auront pas été retirés dans les sept jours de la vente (samedi,

dimanche et jours fériés compris), pourront étre transportés dans un lieu de

conservation aux frais de I'adjudicataire défaillant qui devra régler le colt

correspondant pour pouvoir retirer le lot, en sus du prix, des frais et des ta

6 - Propriété intellectuelle — reproduction des ceuvres

DIGARD M.V.V. est propriétaire du droit de reproduction de son catalogue. Toute
reproduction de celui-ci est interdite et constitue une contrefacon a son préjudice.
En outre DIGARD M.V.V. dispose d'une dérogation légale lui permettant de
reproduire dans son catalogue les ceuvres mises en vente, alors méme que le droit
de reproduction ne serait pas tombé dans le domaine public.

Toute reproduction du catalogue de DIGARD M.V.V. peut donc constituer une
reproduction illicite d'une oceuvre exposant son auteur a des poursuites en
contrefacon par le titulaire des droits sur I'ceuvre.

La vente d'une ceuvre n‘emporte pas au profit de son propriétaire le droit de
reproduction et de représentation de I'ceuvre.

7 - Indépendance des dispositions

Les dispositions des présentes conditions générales d’achat son indépendantes les
unes des autres. La nullité de quelque disposition ne saurait entrainer I'inapplicabilité
des autres.

8 - Compétences législative et juridictionnelle

La loi frangaise seule régit les présentes conditions générales d’achat.

Toute contestation relative a leur existence, leur validité, leur opposabilité & tout
enchérisseur et acquéreur, et a leur exécution sera tranchée par le tribunal
compétent du ressort de Paris ( France).
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